
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah : SMP Negeri 8 Dumai 

Kelas/Semester : VIII/Ganjil 

Mata Pelajaran : Matematika 

Materi Pokok : Pola Bilangan 

Alokasi Waktu : 2 JP 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik dapat : 

- Menentukan persamaan dari suatu barisan bilangan 

 

B. METODE PEMBELAJARAN 

Luring  

 

C. MEDIA PEMBELAJARAN 

- Alat Tulis 

- Papan tulis 

 

D. MATERI PEMBELAJARAN 

- Pola Bilangan 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

- Mengucapkan salam dan berdoa 

- Mengabsen siswa 

- Menginformasikan tujuan pembelajaran yang akan dipelajari  

2. Kegiatan Inti 

- Guru menyampaikan materi tentang menentukan persamaan dari suatu barisan bilangan 

- Guru mengajukan pertanyaan kepada peserta didik terhadap pembelajaran yang sudah 

dilaksanakan baik tentang proses maupun hasil yang dicapai. 

- Peserta didik dipersilahkan bertanya terkait materi yang telah diberikan apabila belum 

mengerti. 

- Guru memberikan tugas kepada peserta didik berupa soal latihan pada LKPD. 

- Peserta didik menyampaikan hasil tugas /latihan  

3. Kegiatan Penutup 

- Guru dan peserta didik masing – masing membuat rangkuman/simpulan tentang point-

point penting dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

 

F. PENILAIAN 

- Penilaian ketepatan waktu dalam pengumpulan tugas 

- Penilaian tes tulis dan penugasan 

 

 Dumai,            Januari 2022 

 Guru Mata Pelajaran 
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